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Використання інтерактивної дошки Twiddla               

при дистанційному вивченні геометрії 
 

Розвиток шкільної освіти на сучасному етапі харак-

теризується безперервним пошуком ефективних методів, засобів 

та форм навчання. Це відбувається тому, що вчителі та керів-

ництво шкіл спрямовують свою увагу на розвиток інтелек-

туальності та творчості школярів. 

Однією з дисциплін, яка допомагає вирішити це завдання, 

здавна стала геометрія. Саме ця математична дисципліна 

характеризується величезним, як світоглядним, так і 

гуманітарним потенціалом. 

Насамперед, для того щоб розв’язати геометричну задачу, 

учні повинні вміти зобразити різні геометричні фігури, при 

необхідності додатково провести побудови, а також вміти 

аналізувати рисунок та умову задачі. А невміння будувати 

навіть схематичні малюнки точно призводить до гальмування 

геометричного мислення, просторового уявлення, що, в свою 

чергу, негативно впливає на процес формування практичних 

умінь і навичок дитини. Таким чином, це призводить до 

зниження якості навчання. За допомогою геометрії розвивається 

не тільки просторова уява учнів, а й логічне мислення. Задачі 

геометричного змісту в повсякденному житті часто виникають 

саме з потреб практики, тому людині знання геометрії необхідні 

протягом всього свідомого життя. 

Під час дистанційного вивчення геометрії учні стикаються з 

такою проблемою, як невміння або нерозуміння довести 

теорему або ж розв’язати задачу. При цьому, самі вчителі також 

зазнають труднощів у викладанні. Адже вони не завжди знають, 

як правильно навчити школярів знаходити способи та методи 

розв’язування задач, навчаючи онлайн. Бо геометричною та, 

особливо, просторовою уявою, далеко не всі учні володіють. 

Тому більшості з них необхідно саме наочно показати та 

роз’яснити стандартні планіметричні та стереометричні 

конфігурації, цим самим навчити їх геометричному баченню. 
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Для вирішення поставлених проблем вчителі дедалі актив-

ніше стали звертатися по допомогу до інноваційних та інфор-

маційних технологій. Ба більш того, не можна собі уявити 

сучасний урок, без їх використання. Зазначимо, що існує велика 

кількість електронних, хмарних, навіть мобільних засобів нав-

чання. Онлайн-дошки стали невід’ємною частиною дистанцій-

ного навчання. Для викладання математики, важливим показ-

ником при її виборі, стає її функціонал, зокрема, можливість 

використання формул, готових малюнків та побудови 

геометричних фігур. А при вивченні геометрії перевага 

надається онлайн-дошкам, які мають шаблони геометричних 

фігур та дозволяють легко будувати малюнок до геометричної 

задачі. Саме така віртуальна інтерактивна дошка Twiddla. 

Twiddla представляє собою онлайн-дошку, за допомогою 

якої можна працювати з текстовим матеріалом, різними 

готовими рисунками, шаблонами рисунків та документами. Її 

функціонал дозволяє використовувати аудіоматеріал, вставляти 

математичні символи та формули, будувати геометричні фігури, 

тощо. 

При її використанні в онлайн-навчанні Twiddla дозволяє 

поліпшити та вдосконалити практичну та теоретичну складову 

вивчення геометрії, що в свою чергу розвиває та вдосконалює 

просторове уявлення та геометричне бачення школярів. 

Отже, використання інтерактивної дошки Twiddla при 

дистанційному вивченні геометрії дозволить поліпшити знання 

учнів з даної дисципліни та розвинути необхідні навички та 

вміння розв’язування задач прикладного характеру. 
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